

## ERRATA SHEET

	PAGE	LINE	CHANGE CORRECTION
1			
2			
3	<u>15</u>	<u>13</u>	<u>Juliana misspelled throughout depo. Spelled Luliana.</u>
4	<u>34</u>	<u>12</u>	<u>Should read: We have the G-4 Mac's.</u>
5	<u>38</u>	<u>6 &amp; 7</u>	<u>St. Adams misspelled. Spelled Sainte Adams</u>
6	<u>45</u>	<u>6</u>	<u>Tukofsky misspelled throughout depo. Spelled Tokofsky.</u>
7	<u>49</u>	<u>13</u>	<u>Highland misspelled throughout depo. Spelled Hyland</u>
8	<u>61</u>	<u>14</u>	<u>Maribell misspelled. Spelled Maribel</u>
9	<u>61</u>	<u>15</u>	<u>Rudolpho misspelled. Spelled Rodolfo.</u>
10	<u>64</u>	<u>6</u>	<u>Should read: North Hollywood</u>
11	<u>75</u>	<u>21</u>	<u>elementarily should read elementary</u>
12	<u>97</u>	<u>21</u>	<u>Miramontes misspelled. Spelled Miramonte</u>
13	<u>98</u>	<u>3</u>	<u>Limberg misspelled. Spelled Lindbergh</u>
14	<u>113</u>	<u>25</u>	<u>Should read: at Los Angeles Trade Technical College.</u>
15	<u>115</u>	<u>1</u>	<u>Klarion misspelled throughout depo. Spelled Klarin.</u>
16	<u>115</u>	<u>21 &amp; 22</u>	<u>Should read: I was actually a tutor.</u>
17	<u>115</u>	<u>23</u>	<u>Burk misspelled throughout depo. Spelled Burke.</u>
18	<u>131</u>	<u>12</u>	<u>ESWLR should read ESLR's.</u>
19	<u>156</u>	<u>1</u>	<u>Yule misspelled throughout depo. Spelled Fwell.</u>
20	<u>161</u>	<u>13</u>	<u>four should read tutor.</u>
21	<u>192</u>	<u>13</u>	<u>I should read you.</u>
22	<u>202</u>	<u>17</u>	<u>Room should read roof.</u>
23	<u>219</u>	<u>23 &amp; 24</u>	<u>Should read: I don't know if it was because the</u>
24			<u>classroom was on the 2nd floor.</u>
25	<u>226</u>	<u>4</u>	<u>Sutton misspelled. Spelled Escandon.</u>

ERRATA SHEET

1  
2  
3  
4  
5  
6  
7  
8  
9  
10  
11  
12  
13  
14  
15  
16  
17  
18  
19  
20  
21  
22  
23  
24  
25

PAGE

LINE

CHANGE CORRECTION

244

2

been should read being.